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(ter beslissing) cijfers volgens het Coronadashboard Bijlage(n) 

1. Aanleiding 

Het lid Van Houwelingen (FvD) stelt Kamervragen over cijfers volgens het 

Coronadashboard over het aantal COVID-19 patiënten in het ziekenhuis en IC, en 

de vaccinatiestatus van deze patiënten. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd om uiterlijk 14 maart akkoord te gaan met de 

beantwoording. 

3. Kernpunten 

Het lid Van Houwelingen vraagt naar de vaccinatiestatus van de COVID-19- 

patiënten die op 17 februari 2023 in het ziekenhuis en op de IC lagen. In de 

beantwoording verwijst u naar de rapportage die het RIVM maandelijks publiceert 

met daarin onder meer de absolute aantallen opnames per vaccinatiestatus, maar 

ook de incidentie per vaccinatiestatus. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De effectiviteit van de coronavaccins is een politiek gevoelig onderwerp. Om die 

reden verwijzen wij voor het antwoord naar de uitgebreide maandelijkse 

rapportage van het RIVM voor de nodige context van de cijfers. We lichten toe dat 

niet alleen de absolute aantallen opnames per vaccinatiestatus, zoals waar naar 

wordt gevraagd, maar met name ook de incidentie (het dagelijks aantal opnames 

per 100.000 personen naar vaccinatiestatus) belangrijk is om naar te kijken. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 
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n.v.t. 

c. Financiële en personele gevolgen 

n.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

n.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Dit antwoord is opgesteld door PDCIC in afstemming met PDCV en het RIVM. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

g. Toezeggingen 

n.v.t. 

h. Fraudetoets 

n.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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